

ГАПОУ СО «НТТМПС»

3 марта 2023 года



«РАСТИМ ГРАЖДАНИНА»

БАТЛ ПОКОЛЕНИЙ



2 марта 2023г. в Нижнетагильском техникуме металлообрабатывающих производств и сервиса состоялось феерическое представление!

На сцену вышли две команды «Любимые педагоги» и «НТТМПС#дети».

Опыт и мудрость сошлись в увлекательном сражении с юношеским максимализмом.

Очень ответственная роль была у жюри конкурса. А в состав жюри вошел весь зал. Им приходилось стоя, не жалея своих ладоней, аплодировать участникам конкурса.

Команды участники продемонстрировали свои интеллектуальные, вокальные, танцевальные и творческие таланты.



Баттл



Особое внимание зрителей приковывали к сцене импровизации русских сказок. Сказку «Приключение Буратино» подготовила команда студентов. Бесподобный Евгений Лыткин, исполняющий роль Буратино, поразил своим остроумием и харизмой всех зрителей зала.

Зажигательные танцы в исполнении волка и семерых козлят сопровождалась нескончаемыми аплодисментами всего зала. Наши педагоги от души веселились на сцене, пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах.





Батл поколений был не просто состязанием между двумя командами, в конкурсы были вовлечены и зрители зала:

На сцене представили один день из жизни учителя физкультуры. Умение работать в команде продемонстрировали наши педагоги. Светлана Анатольевна (она была руками учителя физкультуры) и Алексей Владимирович Пшеничников (ему пришлось вжиться в роль учителя физкультуры). Умелая работа в команде – слушать ведущего и выпол-

нять озвученные действия – вызывали бесконечный смех всех зрителей в зале.

Конкурс среди студентов "АЙС, БЭБИ, АЙС!" взорвал зал. А задание было проще простого: надеть на себя футболку быстрее своего соперника. Вызвавшиеся участвовать в этом конкурсе не знали только одного: футболка была заморожена. Более 5 минут и по два помощника потребовалось участникам, чтобы справиться с заданием.

А как правдивая история превращается в слух, зрители увидели в конкурсе "ММС-сообщение".





В финальном вокальном конкурсе педагоги исполнили песню «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». Исполнение сопровождал видеоряд фотографий из жизни педагогов и студентов.

Кульминацией праздника стала песня «Вперед, Россия!» в исполнении студентов и всех зрителей в зале. Пробирало до мурашек. Патриотизм и гордость за нашу страну - это чувствовал каждый присутствующий.

Зал пел стоя.

Спасибо большое творческой группе «Карамелька», которая выступила на сцене с танцевальной композицией «Русские мотивы»! Отдельные благодарности ведущим праздничного мероприятия Белоусовой Наталье Викторовне и Сухих Денису, студенту 3 курса.

В завершении праздника директор техникума Гриценко Н.В. поблагодарила всех участников праздничного конкурса и вручила студентам небольшие подарки. Встреча на сцене педагогов и студентов направлена на сплочение всей нашей семьи и создание атмосферы доверия и праздничного настроения.

